



## **В Тюмени продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения ребенка в с. Аромашево.**

Напомним, 13 августа 2013 года родители отправили ребенка на пастбище за коровой, однако обратно мальчик не вернулся. Самостоятельные поиски ребенка к результатам не привели. В ходе поисковых мероприятий тело мальчика обнаружено на окраине д. Чигарево, Аромашевского района с множественными телесными повреждениями и признаками удушения. Окончательная причина смерти будет установлена в ходе проведения судебно-медицинской экспертизы. При проведении первоначальных следственных и оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, с которым в последний раз видели пропавшего – 15-летний местный житель. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на проверку причастности подростка к совершению преступления и установлению всех обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается. Напоминаем, что единственным и достоверным источником информации о ходе расследования данного уголовного дела является следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области. Иная информация, появляющаяся в СМИ, в том числе со ссылкой на представителей других правоохранительных органов, может не соответствовать действительности, нарушать права и законные интересы участвующих в деле лиц, а также препятствовать установлению истины. Подразделение: следственное управление по Тюменской области.

*16 Августа 2013*

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/806280>